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1. Chỉnh đầu cân về chế độ mặc định 

- Bước 1:  Đưa công tắc chỉnh cân sang chế độ ON .   Màn hình hiển thị  01 CSP  

- Bước 2: Nhấn nút ENTER     Màn hình hiển thị  CSP-01  

- Bước 3: Nhấn nút ENTER    Màn hình hiển thị  000000  

Nhấn nút ZERO   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang trái  

 Nhấn nút TARE   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang phải , đến vị  

trí đầu tiên từ phải sang. 

Nhấn nút  F1     tăng lên 2 ,   nút F   giảm số hiển thị xuống . (chọn đơn  

vị Kg )    

Trên màn hình hiện 000002  

Nhấn phím ENTER  để lưu .  

CSP02 CSP3 CSP04 CSP05 CSP06 CSP07 CSP08 CSP09 CSP10 CSP11 

0 1 999999 0 1.0 2 1.0 2 0 0 

Các thông số khác để mặc định .  

Nhấn  nút ESC   để thoát ra .  

2. Cài đặt cân chuẩn 

- Bước 1: Trên cân không có tải , không bị lực tác động .  

- Bước 2: Đưa công tắc chỉnh cân sang chế độ ON . Màn hình hiện 01CSP  

- Bước 3: Nhấn nút  F1      Màn hình hiển thị 02 CALL  

- Bước 4: Nhấn phím ENTER     Màn hình hiển thị     

- Bước 5: Nhấn ENTER chờ 5 giây. Màn hình hiển thị SPAn chờ 2 giây màn 

hình hiện 30000 Kg  

- Bước 6: Đặt tải chuẩn lên cân 

- Bước 7: Nhập đúng giá trị tải vào đầu cân .   
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- Bước 8: Nhấn ENTER chờ 5 giây . Màn hình hiện 02 CALL là đã chĩnh cân 

thành công .  

Bật công tắc chỉnh cân sang CALL tiến hành cân .  

3. Cài đặt chạy tự động mức cao, mức thấp. 

 Ở đầu cân EX2005 ta có thể điều chỉnh tự động cân bằng cách  cài đặt mức cao, mức thấp như 

sau: 

- Bước 1:  Trên màn hình hiển thị cân , nhấn giữ phím ENTER   và nhấn phím  

F    Màn hình hiển thị 01 FnC 

- Bước 2: Ấn phím    màn hình hiện thị FnC-01    

- Bước 3: Ấn phím   3 lần màn hình hiện thị FnC-04 

- Bước 4: Ấn phím     màn hình hiện thị 000004 

- Bước 5: Ấn phím    3 lần màn hình hiện thị 000001 

- Bước 6: Ấn phím   màn hình hiện thị FnC-05 

- Bước 7: Ấn phím   màn hình hiển thị 01 FnC  

- Bước 8: Ấn phím   màn hình hiện thị   

- Bước 9: Ấn phím   màn hình hiện thị  

- Bước 10: Ấn phím  màn hình hiện thị 000001 

- Bước 11: Ấn phím  2 lần màn hình hiện thị 000003 

- Bước 12: Ấn phím  thoát ra ở chế độ màn hình hiện thị số kg 

- Bước 13: Ấn phím  màn hình hiện thị   

- Bước 14: Ấn phím  màn hình hiện thị    
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Nhấn nút ZERO   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang trái  

 Nhấn nút TARE   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang phải , đến vị  

trí đầu tiên từ phải sang. 

Nhấn nút  F1     tăng  ,   nút F   giảm số hiển thị xuống . (chọn đơn  

vị Kg )    

(ví dụ: ta đặt mức là 50kg. cân đến 50kg thì  ngừng cân) 

- Bước 15:  Ấn phím  Màn hình hiện thị    

- Bước 16: Ấn phím  Màn hình hiện thị    

Nhấn nút ZERO   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang trái  

 Nhấn nút TARE   di chuyển dấu nhấp nháy trên màn hình sang phải , đến vị  

trí đầu tiên từ phải sang. 

Nhấn nút  F1     tăng  ,   nút F  giảm số hiển thị xuống . (chọn đơn  

vị Kg )    

(ví dụ: ta đặt mức là 5kg. khi tải trên cân dưới 5kg thì bắt đầu cân.) 

- Bước 17:  Ấn phím  Màn hình hiện thị    

- Bước 18:  Ấn phím  Màn hình hiện thị    

- B19. Ấn phím  Màn hình hiện thị    

- B20. Ấn phím  thoát ra ở chế độ màn hình hiện thị số kg. 
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4. Chỉnh giá trị analog  

- Bước 1:  Trên màn hình hiển thị cân, nhấn giữ phím ENTER  và nhấn phím F  

màn hình hiển thị 01 FnC 

-  Bước 2: Nhấn nút F1   cho đến khi màn hình hiển thị 06 Anl 

- Bước 3: Nhấn nút ENTER  màn hình hiển thị Anl-01  

 Nhấn ENTER Màn hình hiển thị 000000  

 Nhấn ENTER  để lưu và sang bước tiếp theo .  

 Chọn 1 trong 2 chế độ xuất tín hiệu  

Chế độ 1: Đầu cân xuất áp 

- Bước 4: Màn hình hiển thị Anl-02 nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 000000  

 Nhấn nút ZERO  hoặc nút TARE  để đưa dấu nhấp nháy về vị trí đầu 

tiên bên phải  

 Nhấn nút F1 màn hình hiển thị 000001 Nhấn ENTER để lưu và sang bước tiếp 

theo 

- Bước 5: Màn hình hiện Anl-03 nhấn nút ENTER màn hình hiển thị 000000  

 Nhấn nút ENTER để lưu và sang bước tiếp theo  

- Bước 6: Màn hình hiện Anl-04 nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 4.0  

 Dùng Nút ZERO hoặc Nút TARE và Nút F1 hoặc Nút F đưa màn hình về 000000  

 Nhấn ENTER để lưu và sang bước tiếp theo .  

- Bước 7: Màn hình hiện Anl-05 nhấn nút ENTER cho giá trị màn hình hiện theo giá trị 

cân của trạm   

 Ví dụ: 3000 đối với cân Cát Đá, 1000 cân XM, 500 cân Nước, 20.0 cân Phụ Gia . 

 Nhấn ENTER để lưu và sang bước tiếp theo  

- Bước 8:  Màn hình hiện Anl-06 nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 20.0  

 Dùng Nút ZERO hoặc Nút TARE và Nút F1 hoặc Nút F đưa màn hình về 10  

 Nhấn ENTER để lưu. Nhấn Nút ESC 2 lấn liên tiếp để thoát . 
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Chế độ 2 : Đầu cân xuất Dòng ( chế độ mặc định của đầu cân ) 

- Bước 4:  Màn hình hiển thị Anl-02 nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 000000 nhấn 

ENTER để lưu và sang bước tiếp theo 

- Bước 5: Màn hình hiện Anl-03 Nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 000000 Nhấn nút 

ENTER để lưu và sang bước tiếp theo . 

- Bước 6: Màn hình hiện Anl-04 Nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 4.0 Nhấn ENTER để 

lưu và sang bước tiếp theo  

- Bước 7: Màn hình hiện Anl-05 nhấn nút ENTER cho giá trị màn hình hiện theo giá trị 

cân của trạm   

 Ví dụ: 3000 đối với cân Cát Đá, 1000 cân XM, 500 cân Nước, 20.0 cân Phụ Gia . 

 Nhấn ENTER để lưu và sang bước tiếp theo  

- Bước 8: Màn hình hiện Anl-06 nhấn nút ENTER Màn hình hiển thị 20.0 Nhấn ENTER 

để lưu. Nhấn nút ESC 2 lấn liên tiếp để thoát . 
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